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> >∆ΙΑΜΑΡΤΥΡΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΕΙΩΜΕΝΟΥ! ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ! ΚΑΙ TU ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΟΝ ΕΟΠΥΥ 

Ακαρπη n συνάντηση uu. Υγείας µε ιδιοκτήτες ψυχιατρικών κλινικών 
H ΧΘΕΣΙΝΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ των ιδιοκτητών 
ψυχιατρικών κλινικών µε την ηγεσία του 
υπουργείου Υγείας στο πλαίσιο της συνάντησης 

της τελευταίας µε όλους τους ιδιώτες 
παρόχους του ΕΟΠΥΥ απέβη άκαρπη. 

Οι ιδιοκτήτες διαµαρτύρονται για τους µειωµένους 
προϋπολογισµούς και τα clawback " 

(εκπτώσεις) που καλούνται να αποδώσουν 
στον οργανισµό. 

H µόνη θετική εξέλιξη ήταν n υπόσχεση ότι 
σήµερα θα οριστικοποιηθεί µε το υπουργείο 
Οικονοµικών το ακριβές ποσό έκτακτης επιχορήγησης 

στον ΕΟΠΥΥ ειδικά για την πληρωµή 
των ιδιωτών παρόχων του, το οποίο όµως θά 
ανέρχεται σε 35 µε 50 εκατ.'ευρώ. To κονδύλι 

αυτό, ακόµα κι αν φτάσει στα 50 εκατ. ευρώ, 
είναι εξαιρετικά µικρό αν λάβει κάποιος υπόψη 
ότι θα µοιραστεί σε γιατρούς, φαρµακοποιούς, 
φαρµακαποθηκάριους, ιδιωτικές κλινικές κάθε 
είδους, φυσιοθεραπευτές, διαγνωστικά κέντρο, 

κέντρα αποκατάστασης κ.ά. 
Οπως δήλωσε στον «ΕΤ.» ο πρόεδρος 

των Ψυχιατρικών Κλινικών Ελλάδος, Γιώργος 
Αλαφούζος, µέσα στο επόµενο χρονικό 

διάστηµα οι ιδιοκτήτες αυτών των µονάδων 
θα αποφασίσουν ποια θα είναι στο εξής n 
στάση που θα τηρήσουν απέναντι στον ΕΟΠΥΥ 

καθώς µε το clawback που καλούνται 
να πληρώσουν για'το δεύτερο 6µηνο του 
2013 θα δουν τον ήδη πενιχρό προϋπολο¬ 

γισµό για τις κλινικές τους να µειώνεται στο 
50%; «Οδηγούµεθα σε µαρασµό», εκτιµά Ο κ. 
Αλαφούζος που, όπως έχει αποκαλύψει και σε 
προηγούµενο ρεπορτάζ του «ΕΤ.», εκτός από 
το «Παλλάδιο», που βάζει λουκέτο σε λιγότερο 
ano 2 µήνες, ετοιµάζονται να ακολουθήσουν 
τον ίδιο δρόµο τουλάχιστον άλλες πέντε ιδιωτικές 

ψυχιατρικές κλινικές. 
Εκτός της δικής τους επιχειρηµατικής καταστροφής, 

κάτι τέτοιο θα αποτελέσει και 
µέγιστο κοινωνικό θέµα αφού στις κλινικές 
αυτές διαµένουν ψυχικά ασθενείς οι οποίοι 
θα κινδυνεύσουν κυριολεκτικά να µείνουν στο 
δρόµο... 
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